

# ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ОЛІМПІАДА «ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ»

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 23.12.2014 р. № 1506 на базі Харківського національного автомобільно-дорожнього університету протягом 14-17 квітня 2015 року відбувся II-й етап Всеукраїнської студентської олімпіади за напрямом підготовки фахівців 6.070101 – «Транспортні технології (за видами транспорту)» професійного спрямування на спеціальність «Організація перевезень і управління на транспорті (за видами транспорту)». У олімпіаді взяли участь студенти із 12 провідних вищих навчальних закладів України, які здійснюють підготовку спеціалістів у галузі транспорту. Серед яких наступні ВНЗ: Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Національний транспортний університет, Українська державна академія залізничного транспорту, Державний економіко-технологічний університет транспорту, Луцький національний технічний університет, Національний університет «Львівська політехніка» Інститут інженерної механіки і транспорту та інші.

Команда Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка була представлена шістьма студентами кафедри транспортних технологій і ло-



гістики. Участь у цьому науковому змаганні прийняли студенти 3-го, 4-го та 5 курсів напряму підготовки «Транспортні технології»:

1. Голіус Олександр Геннадійович, студент 5-го курсу, група 55 ОПТм;
2. Губочкін Олег Євгенович, студент 5-го курсу, група 54 ТРСм;
3. Ємельянова Олександра Олегівна, студентка 3-го курсу, група 38 ТТ;
4. Коцкало Яна Миколаївна, студент 5-го курсу, група 55 ОПТм;
5. Панченко Владислав Романович, студент 4-го курсу, група 42 ТТ;
6. Соляник Євгеній Вікторович, студент 5-го курсу, група 54 ТРСм.

У першу добу відбулася реєстрація учасників олімпіади та її урочисте відкриття.

Протягом другого дня студенти змагалися у розв'язанні комплексних за-

дач з дисциплін професійного напрямку підготовки.

У третій день відбувалася перевірка теоретичного рівня підготовки студентів шляхом проведення тестування за п'ятьма основними дисциплінами: логістика, вантажні перевезення, транспортне право, взаємодія видів транспорту, основи теорії транспортних процесів та систем.

У перерві між вирішенням складних завдань олімпіади, команда студентів ХНТУСГ ім. П. Василенка відвідала музей ХНАДУ та лабораторію швидкісних автомобілів.

За результатами проведення олімпіади всі учасники отримали сертифікати. По завершенню цього заходу було проведено святковий концерт із урочистим нагородженням переможців.

*Доцент Кашуба С.А.*